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CEMUHAP 7

(k)
3agaua 1. Hananre nponsBoanyio (m) (0) mpum 0 < k < 4.

3agaua 2. JlokaxuTe, 9TO B HEKOTOPOM OKPECTHOCTH TOYKA £ = () CYIMIECTBYET W ¢AMHCTBCHHA AHATATUIECKAS
byuxmms f, yaoprersopsiomas ypapHermo rf2(x) — f(z) + 1 = 0. Haiaure crenernon psj (o cTemeHsM ),
MPEACTABIAIIIAY 3Ty (PYHKIIHIO.

3apgada 3. a) lpu a # 1 rpapux pysxuuu y = In(1 + ) nepecekaer mpsaMyio y = ax B Hadajle KOODAUHAT U
elle B O4HOU TO4Ke, abcuuccy koropou obosuaqum f(a); Taxxke nosoxum 1o ounpegesenuto f(1) = 0. flsaserca
au f amammrmdeckon dyukmuen? Haigure f*)(1) mpm k = 1,2,3. 6) Ilpu a > 0 rpaduk Gyuxmum y = tg,
—7/2 < x < 7/2, uepecekaer upsamyio y = (1 + a)z B HAYaTe KOOPAUHAT U €IIE B ABYX TOYKAX, CUMMETDPUUHBIX
IPYT APYTY OTHOCHTEIBHO HAYAMA KOOPAUHAT. AGCIMCCY TOUKH IIePECeIeHN, JEKAIMN IPaBee Hy.Id, 0603HATAM
f(a) > 0; rakxke nomoxum o onpegeaeanto f(0) = 0. CymecTryer au anamuTudeckas Gyukuusa F, onpeneaeHnas
B OKpeCTHOCTH Touku a = ( u Takas, uto F(a) = f(a) mpu a > 07 B) A Takas, uto F(a) = f(a®) mpu Beex a?
r) A rakas, wro F(a) = (f(a))? mpu a > 0?

Bapaga 4. Haiigure npomssoausie z(*) (0) mpu k =1,2,3, rae z — aHamuTuydeckas QYHKIUA, VIOBICTBOPAIOMIAA
ypasreruio z°(z) — z(x) — x = 0 n Takas, ¥To a) z(0) = 1, 6) 2(0) = —1, B) z(0) = 0.

3agaua 5. Haungure npoussogunie <,p(k)(0)7 k=1,2,3, roe ¢ — Qpyuknus, obpaTHas K GyHKIUA [ B OKPECTHOCTH
Toukm 0 m Takas, aTo p(0) = 0. 3neck a) f(z) =z + 2% +sinz, 6) f(z) = ze 2.

3agava 6. CymecTsyeT Ju aHamITHIeCKas GYHKIAA f, ya0BIeTBOpoman cooTromernmo 2 f/(x) + (x — 1) f(x) +
1 =0 u rakas, gro f(0) =17



